

ERRATA AO EDITAL Nº 01/2019- SEMAS – NÍVEL SUPERIOR

A Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade do Pará- SEMAS/PA, torna pública a retificação no Edital Nº 01/2019- SEMAS conforme especificado abaixo, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

ANEXO III CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	DIAS ÚTEIS
Publicação do Edital de Abertura do PSS	15.04	1
Realização da Primeira Fase - Inscrições	16 a 17.04	2
Realização da segunda fase - Análise Documental e Curricular	22 a 25.04	4
Divulgação do resultado preliminar da segunda fase – Análise Documental Curricular	26.04	1
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar da Análise Documental Curricular	26.04	0
Análise dos Recursos	29 e 30.04	2
Divulgação do resultado definitivo da Análise Documental e Curricular	30.04	1
Convocação para terceira fase – Entrevista: Nível Superior	29.04	0
Período de realização da terceira fase – Entrevistas	02,03, 06 e 07.05	4
Divulgação do resultado da entrevista	08.05	1
Divulgação do resultado definitivo da entrevista e resultado final do PSS	08.05	0
TOTAL DE DIAS PREVISTOS	-	16

Leia-se:

**ANEXO III
CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA	DIAS ÚTEIS
Publicação do Edital de Abertura do PSS	15.04	1
Realização da Primeira Fase - Inscrições	16 a 17.04	2
Realização da segunda fase - Análise Documental e Curricular	22 a 29.04	6
Divulgação do resultado preliminar da segunda fase – Análise Documental Curricular	29.04	1
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar da Análise Documental Curricular	30.04 a 02.05	2
Análise dos Recursos	03 a 07.05	3
Divulgação do resultado definitivo da Análise Documental e Curricular e convocação para entrevistas	09.05	1
Período de realização da terceira fase – Entrevistas	13 a 16.05	4
Divulgação do resultado definitivo da entrevista e resultado final do PSS	20.05	1
TOTAL DE DIAS PREVISTOS	-	21

Belém/PA, 26 de abril de 2019.

JOSÉ MAURO DE LIMA O'DE ALMEIDA
Secretário de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade – SEMAS